

安省教育暨訓練廳重視英法語以外之語言教學

DA19940054c1

很多家長和教師認為：以學生本身熟悉的語言以外的第二語教學，是教育的重要一環；學習另外一種語言，有助於增進讀寫和演說能力。此外，此舉也促進學生對其本身和他人的文化背景之適切瞭解與認知。在多元文化的安大略省，研習一種語言，可對一個更容忍的社會做出貢獻。對於其他語言和文化的知識，也將協助安省在全球經濟上的有效競爭。

安省的各個地方教育局，自幼稚園至八年級，除了提供英語和法語的教學外，二十五位或以上的學生之家長，可以向教育局要求開班教授另外一種語言。學生每週可以獲得多答兩小時三十分的該種語言教學。安省大部份的地方教育局，在正常的課後時間（如夜間或週末）提供此種語言教學。由於大量的需求，多倫多的三個地方教育局，更把此種語言教學課程，包含在正規的日間五小時課程中。

此種語言教學課程進行相當順利。去年，有123,727名學童註冊就讀小學階段的非英法語言課程。約有六十五個地方教育局，一共提供多達六十七種語言教學課程。安省教育暨訓練廳，提供種語言教學課程的運作費用、提供額外的教師訓練資金、學習教材的發展等部份。目前，一個建議小組，已向教育廳長建議改善訓練和課程教材。

參考資料：REPORT TO PARENTS, Ministry of Education and Training, September, 1994